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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  

2010. május 13-i soros ülésén 

 

 

 

 

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme 
 

Jelen vannak:   Somogyi Béla polgármester  

   

Bak Károlyné - alpolgármester,  

Szatmáriné dr. Drahos Ildikó - alpolgármester 

Bálintné Balogh Mária, Csizmadi László, Gyurászik Györgyné, Józsa László, 

Molnár Tibor, Nagy András Gábor, Rácz Zsolt, Szőke Sándor, Viola Gábor - 

képviselők 

 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Szatmári Attila – jegyző 

  Török Anita - pénzügyi vezető 

Radványi Judit – Kistérségi Szociális Családvédelmi 

Központ Intézményvezető 

Dr. Kuti Éva – háziorvos 

Dr. Fazekas Lívia – háziorvos 

Matics Lászlóné – védőnő 

Macsek Anita Éva – védőnő 

Németh Mihályné – iskolaigazgató 

Szatmári Kálmán 

Sáska Attila – Református Egyház gondnok 

 

 

NAPIREND ELŐTT 

 

Somogyi Béla polgármester köszönti a soros önkormányzati ülésen megjelenteket.  

 

A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14 tagjából jelen van 10 fő.  

 

Somogyi Béla - polgármester javasolja a napirendi pontok elfogadását a kiküldött meghívó 

sorrendjében.  

 

A Polgármester megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirendi pontokhoz szeretne-

e valaki kiegészítést tenni.  

 

Rácz Zsolt - Hulladékgyűjtők 

 

A Polgármester úr a soros ülés napirendjét a meghívó és a szóban elhangzott kiegészítésekkel 

javasolja és megállapítja, hogy 10 igen szavazattal a Képviselő - Testület elfogadta. 

 

A napirend tárgyalását megelőzően megérkezett Józsa László képviselő, így a testület 

létszáma 11 fő.  
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1. Beszámoló a község egészségügyi helyzetéről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Szociális és Jóléti Bizottság 

 

2. Beszámoló a Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Szociális és Jóléti Bizottság 
 

3. Beszámoló a kézilabda – szakosztály munkájáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Oktatási. Művelődési és Sport Bizottság 

 

4. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között     

      végzett munkáról. 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 

5. Átfogó jelentés a gyámhatósági feladatokról 

Előadó: Szatmári Attila – jegyző  

Véleményező: Szociális és Jóléti Bizottság 

 

6. Beszámoló a Bessenyei György Művelődési Ház és Könyvtár munkájáról 

Előadó: Józsa László – Művelődési Ház igazgató 

Véleményező: Oktatási- Művelődési és Sport Bizottság 

 

7. A Helyi Óvodai Nevelési Program módosítása a törvényi előírásnak megfelelően 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Oktatási- Művelődési és Sport Bizottság 

 

8. Előterjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2009. évi közbeszerzésének 

összegzéséről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 

9. Előterjesztés a Szociális és Családvédelmi Központ épületének felújítása, 

közbeszerzési eljárás indítása 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Szociális és Jóléti Bizottság 

 

10. A 2010. évi közbeszerzési terv módosítása 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 

11. Előterjesztés inkurrens anyagok végső anyagigényléséről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 

12. Előterjesztés Czanik Ürbőn és Felsőványon víz- és csatornahálózat létesítésről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
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13. Előterjesztés Egészségügyi Bázis tulajdonba adásáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

 

14. Előterjesztés az aszfaltozással érintett utcák víz- és csatornabeállások végleges 

kiépítéséről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

 

15. Településközpont további tervezése 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

 

16. Előterjesztés a Református egyház területrendezéséről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

 

17. A Beleznay kastély belső felújítására közbeszerzés kiírása 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

 

18. Döntéshozatal játszótér rekonstrukciójára a 2010. évi közbeszerzési eljárásban 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

 

19. TESBU vezetékjog kérelem 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

 

20. Rácz Tibor kérelme 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

 

 

21. Egyebek 

- Területigény a Március 15. térből 

- Településközpont – Csobogó 

- Kitüntető díjak – Józsa László 

- Növénytelepítés - Kerékpárút – Gyurászik Györgyné 

- Hulladékgyűjtők – Rácz Zsolt 
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Napirend tárgyalása 
 

1. Beszámoló a község egészségügyi helyzetéről 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Szociális és Jóléti Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: Elmondja, hogy tájékoztatást kért az Önkormányzat a dabasi 

betegszállító kisbusz kihasználtságáról, amelyben arról küldtek beszámolót, hogy a busz 

kihasználtsága némileg nőtt, de OEP finanszírozásban nem tud részesülni.  

 

Bálintné Balogh Mária képviselő: A Szociális bizottsági ülésen szó esett arról, hogy a helyi 

Körkép c. újságban újra jelenjen meg a kisbusz használatának lehetősége.  

 

Somogyi Béla polgármester: Ígéretet tesz, hogy a következő számban meg fog jelenni a 

tájékoztatás.  

A Caritas ’97 Bt-től is megérkezett a beszámoló, melyben olvasható, hogy éves szinten 

nagyszámú kezelést végez és számít a jövőben is az Önkormányzat támogatására.  

 

A Delta Központi Orvosi ügyelet beszámolója is megérkezett, várja a felmerülő kérdéseket, 

véleményeket.  

 

Bálintné Balogh Mária képviselő: A bizottsági ülésen megemlítették, hogy tisztázni kell azt, 

hogy mi számít sürgősségi ellátásnak. Vannak, akik a gyógyszer felírását is ott szeretnék 

elintézni, a háziorvos rendelési ideje után.  

 

Dr. Kuti Éva háziorvos: Megemlíti, hogy az ügyeleten a vezetékes vonal kifelé történő 

hívásideje le van korlátozva, ami hátrányokkal is járhat, amikor a beteg hozzátartozóit nem 

tudják értesíteni. Ilyen helyzetre került a közelmúltban is sor.  

 

Somogyi Béla polgármester: Meg fogja kérdezni, hogy mi ennek a korlátozásnak az oka. 

Várja a kérdéseket Dr. Kuti Éva háziorvos beszámolójával kapcsolatban. 

 

Bálintné Balogh Mária képviselő: Szintén tárgyalta a bizottság, és elhangzott a 

méhnyakrákkal kapcsolatban, hogy mennyire fontos szerepe van a megelőzésnek. A szülőket 

minél szélesebb körben kell tájékoztatni a védőoltással kapcsolatban, amit ősszel újra 

megpróbálnak a 8. osztályos gyerekek szüleivel.  

 

Somogyi Béla polgármester: Ezzel kapcsolatban kéri az orvosok és a védőnők segítségét, 

hogy miben tud az Önkormányzat segíteni.   

Megkérdezi, hogy Dr. Végh László háziorvos beszámolójához van-e kérdés? 

 

Bálintné Balogh Mária képviselő: A bizottság elfogadta a beszámolót, felmerülő kérdés nem 

volt. Amennyiben az utak aszfaltozása megtörténik, a beszámolóban olvasható por okozta 

légzéssel kapcsolatos betegek száma is csökkeni fog.   

Dr. Fazekas Lívia háziorvos beszámolójához várja az észrevételeket. 

 

Bálintné Balogh Mária képviselő: A beszámoló tárgyalásakor kitértek arra is, hogy a 

rendelő másik felének felújításakor a kapu zárját is ki kell cserélni, mert nagyon könnyen 

nyitható.  
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Somogyi Béla polgármester: A mai napon történt meg a közbeszerzés kiírása a felújításhoz, 

ezáltal a mozgás is megnő rövid időn belül, ami szintén szükségessé teszi a zárcserét.  

 

Dr. Fazekas Lívia háziorvos: További kérése, hogy egy mozgásérzékelőt kellene felszerelni, 

mivel a kert felől nincs kerítés.  

 

A napirend tárgyalása közben megérkezett Rácz Zsolt képviselő, így a testület létszáma 12 

fő 

 

Somogyi Béla polgármester: A fogászat munkájához várja a véleményeket. 

 

Bálintné Balogh Mária képviselő: A bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja.  

 

Somogyi Béla polgármester: A védőnői szolgálat munkájáról készített beszámolóhoz várja a 

kérdéseket. 

 

Matics Lászlóné védőnő: Kéri, hogy a közeljövőben az Egészségház épületét is fel kellene 

újítani, mert tudva lévő, hogy nem költöznek át a Kossuth L. utcai Abay ház épületbe.  

 

Somogyi Béla polgármester: Természetesen már gondoltak a felújításra, de felméréseket kell 

készíteni, hogy mit szeretnének elvégeztetni és az mennyibe kerül. A testület elé már pontos 

számokkal szeretne költségvetést előterjeszteni.  

 

Józsa László képviselő: Érdeklődik, hogy milyen problémákat vet fel az itt tartózkodó román 

vendégmunkások gyermekeinek a védőnői munka elvégzése? 

 

Matics Lászlóné védőnő: Legfőbb problémát az jelenti, hogy nem tudják a védőoltásokat 

beadni, továbbá nem járnak óvodába, iskolába és nincs egészségügyi biztosítása. Próbálnak 

segítséget adni, hogy jelentkezzenek be a településre és a hivatalos irataik legyenek 

elrendezve.  

 

Somogyi Béla polgármester: Megkérdezi, hogy a szakma jelzi-e, hogy problémás az 

ellátásuk? 

 

Dr. Kuti Éva háziorvos: Az elején szigorúbbak voltak a feltételek, jelenleg az ANTSZ egyre 

inkább csak büntet, de segítséget nem kapnak.  

 

Dr. Fazekas Lívia háziorvos: Mivel itt élnek, el kell látni őket. A TB ingyen adja az 

oltóanyagot, a munkaidőbe pedig bele kell, hogy férjen az ellátásuk.  

 

Rácz Zsolt képviselő: Külföldre történő utazás esetén az állampolgárnak ki kell váltani, un. 

EU-s kártyát. Az ő esetükben nem lehet szigorúan venni és megkövetelni a kártya kiváltását 

és ellenkező esetben kifizettetni az ellátást? Mivel Uniós tagországban élnek, a szabályok 

rájuk is vonatkoznak, amennyiben nem fizet TB járulékot, ez ellátás díját ki kell számlázni 

részükre. Véleménye szerint csak akkor lehet véget vetni ennek az állapotnak, ha a szabályok 

mindenkire egyformán vonatkoznak.  
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Matics Lászlóné védőnő: Mivel ők nem hivatalosan tartózkodnak itt, így az Uniós 

biztosításuk sem biztosított. Vannak kismamák, akik a vizsgálat díját megfizetik, de a szülés 

idejére hazaköltöznek.  

 

Somogyi Béla polgármester: Tájékoztatásként megemlíti, hogy Ócsán megnyílt az 

Egészségügyi Pénztár, ahol teljes körű ügyintézést végeznek, többek között az EU-s kártyát is 

ki lehet váltani a külföldre történő utazás előtt.  

 

Gyurászik Györgyné képviselő: Ahhoz, hogy valakinek receptre gyógyszert írjanak ki, 

szükség van a TAJ számára is. Hogy oldható meg az említett esetekben a kiírás? 

 

Dr. Kuti Éva háziorvos: Amennyiben orvosilag indokolt a gyógyszer, teljes áru kifizetés 

esetén nincs szükség a TAJ számra.  

 

Matics Lászlóné védőnő: Úgy látja, hogy az ellátást a magunk érdekében szükséges 

elvégezni, hiszen ezzel a fertőző betegségeket is megakadályozhatják.  

 

Bálintné Balogh Mária képviselő: Megköszöni a védőnőknek, hogy az iskolás diákokat 

felkészítették a versenyekre, továbbá megköszöni minden egészségügyben dolgozónak a 

lelkiismeretes munkát és a beszámolók elkészítését.   

 

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

89/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete a község egészségügyi helyzetéről szóló 

2009. évi beszámolókat elfogadja.  

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2. Beszámoló a Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Szociális és Jóléti Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Radványi Judit - Kistérségi Szociális Családvédelmi Központ Intézményvezető: 

Elmondja, hogy a beszámoló azért terjedelmes, mert kistérségi szinten olvashatók az adatok 

és láthatók a fejlődési folyamatok. 

 

Bálintné Balogh Mária képviselő: A beszámoló adatait összevetette a tavalyi évvel és más 

települések adataival, és azt tapasztalja, hogy nagy szükség van a szolgálat munkájára, egyre 

többen keresik meg őket, ami az anyagi helyzet romlására is visszavezethető. A beszámoló 

alapján megállapítható, hogy anyagilag nem tudnak segítséget nyújtani, adománynyújtásra 

van lehetőség, de leginkább a beszélgetések száma emelkedett, amit a családsegítős dolgozók 

nagyon lelkiismeretesen végeznek. 

Említést tesz a fiatalokról, mely esetben megállapítja, hogy szintén megemelkedett a 14-18 

évesek aránya, akik ebben a korban kikerülnek a szülői látókörből és segítségre szorul. 
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Somogyi Béla polgármester: A kistérségi ülésen is megtárgyalták és elfogadták az átfogó 

beszámolót, amely reális képet ad a kistérség helyzetéről.   
 

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

90/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete a 2009. évi gyermekjóléti beszámolót 

elfogadja.  

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal 
 

3. Beszámoló a kézilabda – szakosztály munkájáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Oktatási. Művelődési és Sport Bizottság 

 

Somogyi Béla polgármester: Az Oktatási Bizottsági ülés óta hosszas beszélgetést folytatott a 

szakosztályvezetővel és az alábbi kiegészítést, tájékoztatást teszi: 

Nem esett arról szó a bizottsági ülésen, hogy a tavaly megnyert bajnokság után a csapat 

felkerült az NB1-B-be, amely jogának átadása milyen problémákat vetett fel. Figyelembe 

vették az anyagiakat, a távolságot és minden más tényezőt, és úgy döntöttek, hogy az NB1-B-

s joggal nem szeretnének élni. Megkereste őket az Új Buda kézilabda szakosztály, hogy ők 

szeretnének élni ezzel a lehetőséggel, majd megkötöttek egy szerződést, amelyben az 

szerepelt, hogy használják a Bugyi nevet, együtt szerepelnek egy bajnokság idejére.  

A jövőre nézve azt a tájékoztatást kapta, hogy problémás az NB2-ben való továbbjátszás, 

mivel kevés játékos van Bugyi községből, más településről pedig problémás megoldani a 

szállítást, ezért az az elképzelése van a szakosztályvezetőnek, hogy a megyei csapatban 

szeretnék továbbfolytatni a játékot. Mivel ehhez egy csapatra van szükség, megbeszélik a 

játékosokkal az elképzelést és ősztől a Szalánczi Milán vállalja az edzésüket. Az edzéseket 

szeretnék az Alsónémedin megépült új tornacsarnokban tartani, amely költséghatékonyabb 

felkészülési időszakot eredményezhet.  

 

Bálintné Balogh Mária képviselő: A bizottsági ülésen elhangzott a szakosztályvezetőtől, 

hogy a Milán nem vállalja az edzéseket és nem biztosít kézilabdás lányokat az utánpótláshoz, 

most mégis azt hallja, hogy őt kérték fel edzőnek.  

 

Rácz Zsolt képviselő: Sajnálja, hogy nem jött el a szakosztályvezető, mert több kérdést is 

szeretett volna megkérdezni tőle, többek között, hogy miért játszik három Bugyi játékos a 

dabasi csapatban és milyen okok vezettek idáig, hogy átmentek a Bugyi csapatból Dabasra, 

továbbá miért van állandó edzőcsere? 

 

Somogyi Béla polgármester: Úgy gondolta a vezető, ha a legjobb játékos tartja az edzést, 

akkor az eredményekben is meg fog mutatkozni, ami mint bebizonyosodott közel sem így 

van. A kézilabda-szakosztály vezetésének feltételeit a két vezető teremtette meg, teljes 

mértékben magukra vannak hagyva az irányítást illetően. Keresik a megoldást a jövőbeni 

irányításhoz, amelyhez új vezetőt keresnek.  
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Gyurászik Györgyné képviselő: Elmondja, hogy egy csapat akkor tud sikeres munkát 

végezni és eredményeket elérni, ha meg van az utánpótlás, amiről maguknak kell 

gondoskodni és nem mástól várni a megoldást és segítséget.  

Azt hallotta, hogy a székesfehérvári csapatban utóneveléssel foglalkozik Csernus Krisztina, 

akit fel lehetne kérni a Bugyi játékosok edzőjének, hiszen egy példakép is lehetne a játékosok 

előtt.  

 

Józsa László képviselő: A kézilabda-szakosztály életében olyan időszak köszöntött be, hogy 

nincs olyan szakember a községben, aki a csapattal úgy foglalkozna, mint egykor Rápolthy 

Béla, ami a szakosztály virágkora volt. Elkötelezettség nélkül nem lehet sikereket elérni, ami 

visszaütött az utánpótlás nevelésben.  

A bizottsági ülésről a szakosztályvezető és az elnökség taja úgy mentek el, hogy nem tudják a 

megoldást a jövőre vonatkozóan, de amint hallja, azóta már megvannak az elképzelések.  

 

Szőke Sándor képviselő: Úgy gondolja, hogy nem szükséges egy 5000 fős településnek, 

hogy NB1-es csapata legyen, továbbá nem kell milliókat elkölteni a játékosokra és játékos 

edzőkre. Legfontosabb az kell hogy legyen, hogy a helyi fiataloknak sportolási lehetőséget 

biztosítson az Önkormányzat. Azzal is egyet ért, hogy a Bugyi csapatnak jó helye lesz a 

megyei csapatban, ahol a gyerekeknek is nagyobb sikerélményük lesz. 

 

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

91/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete a kézilabda – szakosztály munkájáról szóló 

2009. évi beszámolóját a szóban elhangzott 

kiegészítéssel elfogadja.  

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról,  

valamint a két ülés között végzett munkáról. 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: A beszámolóban az alábbiakra tért ki: 

- Az elkerülő-út koordinációs megbeszélésein rendszeresen részt vesz, ahol szóba került 

néhány probléma. Ilyen pl. a Kiskunlaczházi és a Kunpeszéri utak esetében magas a 

vízállás, ami műszaki problémákat is felvetett. Mindezt csak többletköltséggel lehetett 

megoldani, geotextil, ill. geoháló lerakásával. Másik nagy probléma az északi részén, 

egy régészeti feltárás szükségessége, annak ellenére, hogy kikérték hrsz.-ok alapján a 

véleményt, hogy a területet nem tartják nyílván régészeti lelőhely szempontjából. Az 

építkezés szakfelügyelet mellett történik, akik olyan talajelszíneződést láttak, ami arra 

utalt, hogy ott valami található. Az eljárás nem működik gyorsan, mert feltárási tervet 

kell készíteni, amit el kell fogadtatni, és mindez természetesen több tízmilliós 

költséget eredményezett a megrendelőnek, azaz a NIF-nek.  
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- Egyeztetésen voltak a Honvédelmi Minisztériumban a Bugyi laktanya ügyében.  

- Kalocsán voltak Németh Mihálynéval az egykori katonaság területén és az elfekvő 

árukészletből próbáltak meg válogatni még hasznos tárgyakat.  

- A Magyar Közút dabasi képviselőjével Rasztik Róberttel tartott megbeszélést, hogy az 

útépítéses munkálatoknál a lehető leggyorsabban kapják meg a vállalkozók az 

ideiglenes forgalomtechnikai engedélyeket.  

- Székesfehérváron vett részt a Közép Duna Vidéki Hulladékgazdálkodási Társulási 

ülésén, ahol új tisztségviselőket választottak lemondási és egyéb okok miatt. A 

hulladékgazdálkodás végpontjáról tovább folyik a vita, ami a megsemmisítést, égetést 

érinti.  

- A közbeszerzésekről tartottak megbeszélést a közbeszerző céggel.  

- Szakértőt kerestek és találtak a Pásztor Péter peres ügyében, akit meg is bíztak, mert 

van egy szakértői vélemény a felperes részéről, ami az Önkormányzatra nézve 

rendkívül hátrányos. Május 25-én lesz a tárgyalás, melyre kértek anyagot, hogy 

mennyiben megalapozott a felperes által megbízott szakértő véleménye.  

- Megtörtént a játszótér-pályázat bontása. 

- Kistérségi ülés keretében Révfülöpön vettek részt egy látogatáson, ahol megnézték, 

hogy az Önkormányzatok által tavaly elhatározott fejlesztések hogyan lettek 

végrehajtva, illetve hol járnak a munkával a kivitelezők. Több mint 80 millió Ft-os 

beruházásról van szó, az étterem épülete teljesen megújult, továbbá a tetőcsere lévén a 

tetőtér beépítésére is megnyílik a későbbiekben a lehetőség.  

- Ismét forgatott a Duna TV a községben, amely júniusban adásba fog kerülni. A Forster 

kastély gasztronómiai programja volt a fő téma, ennek kapcsán több felvételt is 

közvetítettek a községben és a külterületen.   

- Május 14-én ismét a Duna TV fog forgatni a községben, ekkor a megvalósult és a 

folyamatban lévő pályázatok bemutatására kerül sor.  

- Helyi Vidékfejlesztési Egyesület elnökségi ülésén előkészítették a közgyűlést, amelyre 

a tegnapi nap folyamán került sor. Meghallgatták a tavaly évi beszámolót. A 

közgyűlés 39 tagból áll, 13 település Önkormányzata, vállalkozó és civil szervezet 

képviseli.  

- Részt vettek egy három napos francia úton hárman, Kovács Istvánnal Örkény város 

polgármesterével és Rácz Judittal a munkaszervezet vezetőjével. Előkészítettek egy 

szakmai utat, melyben a két LEADER egyesület célt tűzött ki. Egyik, hogy az akácfa 

meghonosításában a franciáknak van hiányosságuk, a magyarok pedig az osztatlan 

közös művelésben az erődterületek művelését fogják megtekinteni. A későbbiekben 

sor fog kerülni kulturális és sport kapcsolatokra is.  

Megemlítette, hogy a magyar LEADER közösség 13 település, 45.000.- fővel 1 

milliárd támogatást kapott a négy éves időszakra, míg a francia LEADER közösség a 

147.000.- főre a harmadát kapta ugyanarra az időszakra.  

- Megtörtént a szovjet katonák maradványainak áttemetése, amely nagyon 

színvonalasan zajlott le.  

- A mai nap Százhalombattán járt a környék polgármestereinek megtartott 

katasztrófahelyzetek tanulmányozásán. Megtekintették az ottani tűzoltóság 

felkészültségét, ahol tapasztalatokat gyűjthettek, ha Százhalombatta vagy környéken 

katasztrófa következne be.  

 

Rácz Zsolt képviselő: A Viziközmű-társulatról érdeklődik, mert olyan kérdések merülnek fel 

a lakókban, hogy nincs minden rendben a szerződésekkel kapcsolatban, továbbá a 

Fundamenta szerződések sincsenek rendben.  

Érdeklődik, hogy melyek a valós tények az említett kérdésekkel kapcsolatosan? 
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Somogyi Béla polgármester: A hír természetesen nem igaz, annyit mond tájékoztatásképp, 

hogy hiányzott az adószám, ami miatt nem tudták a számlát megnyitni, így a csekkeket sem 

tudták a lakosság felé a megjelölt időben kiküldeni. A közbeszereztetés már folyamatban van, 

a hitelszerződés még nincs megkötve, de rövid időn belül erre is sor fog kerülni. Azért 

fordulhatott elő, hogy az emberek azt feltételezik, hogy nincs minden rendben az építéssel 

kapcsolatban, mert még látványosan nem kezdődtek meg a munkálatok. Erre még egy 

hónapon belül biztosan nem kerül sor, ennek ellenére még ebben az évben be kell, hogy 

fejeződjön. Az előkészületek során előfordulnak olyan nem várt körülmények, amelyek 

időigényesek.  

 

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

92/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy elfogadja a két ülés között 

végzett munkáról (2010. április 14. - 2010. május 

13.), valamint a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló polgármesteri beszámolót.  

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal 

 

5. Átfogó jelentés a gyámhatósági feladatokról 
Előadó: Szatmári Attila – jegyző  

Véleményező: Szociális és Jóléti Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Szatmári Attila jegyző: Évente tájékoztatást kell adni a gyámhatósági feladatokról és meg 

kell küldeni a Közép-Magyarországi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és 

Gyámhivatalhoz. A 2009. évi beszámolót a Szociális és Jóléti Bizottság megtárgyalta és 

elfogadásra javasolja.  

 

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

    93/2010. (V.13.) sz. határozat 

Bugyi Nagyközség Önkormányzata Képviselő- Testülete 

a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

szóló beszámolót elfogadja.  

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal – a Közép-Magyarországi Regionális 

Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalához 

történő továbbításra. 

 

Határidő: 10 nap 

Felelős: Somogyi Béla - polgármester 
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6. Beszámoló a Bessenyei György Művelődési Ház 

 és Könyvtár munkájáról 
Előadó: Józsa László – Művelődési Ház igazgató 

Véleményező: Oktatási- Művelődési és Sport Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: Az Oktatási bizottság a napirendet megtárgyalta és elfogadásra 

javasolja.  

 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

    94/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a Bessenyei György 

Művelődési Ház és Könyvtár 2009. évi munkájáról 

szóló beszámolóját elfogadja. 

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal 

 

7. A Helyi Óvodai Nevelési Program módosítása a 

 törvényi előírásnak megfelelően 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Oktatási- Művelődési és Sport Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Szatmári Attila jegyző: Az Oktatási bizottság a napirendet megtárgyalta, ahol elhangzott, 

hogy a törvényi előírásnak megfelelően történt a változás. Az intézményvezető ennek 

megfelelően átvezette a változásokat és megküldte szakértői véleményezésre. A 

véleményezés megérkezett, aki elfogadásra javasolja a programot. 

 

Molnár Tibor képviselő: Az óvodák szépen fel vannak újítva, de nincs egy helyiség 

kialakítva, ahol a gyerekek inni tudnának. A mosdóban, a fogmosó pohárból isznak, amit nem 

tart megfelelőnek.  

 

Gyurászik Györgyné képviselő: Válaszában elmondja, hogy a Széchenyi téri óvodában van 

csap a teremben, de nem tartják megfelelőnek, hogy a parkettás teremben ezt használják, mert 

a parketta tönkre menne, ha mindig vízben állna.  

 

Molnár Tibor képviselő: Az udvaron is meg kellene oldani egy ivókúttal a gyermekek ivási 

lehetőségét.  

 

Gyurászik Györgyné képviselő: Életkori sajátosságból adódóan a három – négy éves 

gyermekek nem tudják használni az ivó kutat. Ebben az esetben is az óvónő segítéségére 

szorulnak.  
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

95/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete a Helyi Óvodai Nevelési Program 

módosítását elfogadja. 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal 

 

8. Előterjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2009. évi 

közbeszerzésének összegzéséről 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Szatmári Attila jegyző: Törvényi előírás, hogy minden év május 31-ig az éves leforgatott 

közbeszerzésről beszámolót kell készíteni és a Közbeszerzések Tanácsa felé meg kell küldeni. 

2009-ben ilyen közbeszerzés volt az ÁROP pályázat, erről a közbeszerzésről szól a 

formanyomtatvány összegzése.  

 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

96/2010. (V.13.) sz. határozat 

. 
Bugyi Nagyközség Önkormányzata a 2009. évi 
közbeszerzések összegzéséről szóló előterjesztését 
tudomásul veszi és az éves statisztikai összegzést 
elfogadja. 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2009. május 31. 

 

9. Előterjesztés a Szociális és Családvédelmi Központ épületének 

felújítása, közbeszerzési eljárás indítása 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Szociális és Jóléti Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: Nyertes lett a pályázat az épület második felének felújításához, 

amely során a hátsó rész kerül felújításra, továbbá a héjazat és a külső rész újul meg. Ezekhez 

a munkálatokhoz a versenyeztetést el kell indítani, de ehhez bíráló bizottsági tagokat kell 

választani. Javasolja, hogy azok a személyek legyenek a tagok, akik az eddigi pályázatokat is 

bírálták. (Nagy András Gábor, Csizmadi László, Szőke Sándor) 

 

Szatmári Attila jegyző: Kiegészítésképp elmondja, hogy a mai napon érkezett ajánlat a 

lebonyolításra, amihez három cégtől kértek ajánlatot. Az ANPAST Kft. bruttó 300.000.-Ft-ért 

vállalta a teljes körű lebonyolítást, amely költség teljes összegben elszámolható a pályázatban, 

így ez többletköltséget nem jelent az Önkormányzatnak.  
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További hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

97/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Szociális és Családvédelmi központ épületének felújítása – 

KMOP -2009-4.5.1.-09-2009 számú pályázat - beruházás 

megvalósítására, nemzeti értékhatárt elérő általános 

egyszerű közbeszerzési eljárást indít el és a közbeszerzési 

eljárást a Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 80/2009. (IV. 

16.) sz. határozattal elfogadott Közbeszerzési Szabályzat 

alapján folytatja le. 

Bugyi Nagyközség Önkormányzata Közbeszerzési 

Bírálóbizottság tagjainak választja: 

Nagy András Gábor elnök 

Csizmadi László elnökhelyettes és  

Szőke Sándor bizottsági tag 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert a közbeszerzési 

eljárással kapcsolatos dokumentumok aláírására. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2009. május 31 

 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

98/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bugyi 

Nagyközség Önkormányzata a Szociális és Családvédelmi 

központ épületének felújítása – KMOP -2009-4.5.1.-09-2009 

számú pályázat - beruházás megvalósítására a nemzeti 

értékhatárt elérő általános egyszerű közbeszerzési eljárás 

lebonyolításával bruttó 300.000.- Ft megbízási díj ellenében az 

ANPAST Europroject Szolgáltató Kft. (1037 Budapest 

Nagybátonyi u 8-10) céget bízza meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

 

10. A 2010. évi közbeszerzési terv módosítása 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: A közbeszerzési tervet aszerint kell módosítani, hogy milyen 

közbeszerzésre kerül sor. 
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

99/2010. (V.13.) sz. határozat 

. 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 

46/2010. (III.11.) számú határozattal elfogadott 2010. 
évi közbeszerzési terv módosítását elfogadja. 

 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 

         Határidő: azonnal 

 

11. Előterjesztés inkurrens anyagok végső anyagigényléséről 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: Kalocsán járt Németh Mihálynéval és a honvédség által egykor 

használt tárgyakból próbáltak válogatni használható eszközöket. A testület határozatára van 

szükség ahhoz, hogy a jövőben megkaphassák a kiválasztott eszközöket, tárgyakat. 

 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 

100/2010. (V.13.) sz. határozat 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az állami 
vagyonról szóló 2007. évi CVI. Törvény 36.§ (2) bekezdés c) pontja 
alapján térítésmentes tulajdonba adásra vonatkozó igényt nyújt be a 
Honvédelmi Minisztérium részére feleslegessé vált, az alábbiakban 
megjelölt állami tulajdonú humán szakanyagokra: 
 
Humán szakanyagok: 

Fsz Megnevezés Me. Mennyiség  

1 Kamera klf db 2 

2 Videólejátszó db 2 

3 Fényképezőgép klf db 3 

4 Magnetofon klf db 7 

5 Fejhallgató jn db 3 

6 Mikrofon db 9 

7 Diaflex vetítő ernyő db 3 

8 Állvány db 5 

9 Hangfal db 2 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzata az állami vagyonnal való 
gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Kormányrendelet 50.§ (2) 
bekezdésében foglaltakban megfelelően a következőket rögzíti a 
határozatban: 
Felhasználási cél: Az igényelt szakanyagok függvényében a helyi 
önkormányzat számára törvényben foglalt közoktatási-, valamint 
közművelődési feladata elősegítése. 
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Segítendő feladat: A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
Törvény 8.§-ában megjelölt feladatok alapfokú nevelés, oktatás; óvoda; 
közművelődési, művészeti tevékenység; közösségi tér biztosítása. 
A feladat előíró jogszabályi rendelkezés: a helyi önkormányzatokról 
szóló 1990. évi LXV. Törvény 8.§ (1), (4) bekezdés (összhangban a 
segítendő feladattal). 
A Honvédelmi Minisztériumtól igényelt humán szakanyagok 
térítésmentes tulajdonba adása érdekében felmerülő költségek 
megtérítését a Bugyi Nagyközség Önkormányzata vállalja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. május 30. 

 

12. Előterjesztés Czanik Ürbőn és Felsőványon víz- 

és csatornahálózat létesítésről 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: Mielőtt a kültelepüléseken elkezdődik az utcák aszfaltozása, ki 

kellene cserélni az ivóvíz-vezetékeket műanyagra, illetve a szennyvíz-vezeték csövet is le 

kellene fektetni. Több jogi probléma is felvetődött Ürbőpuszta esetében, mert a 

felszámolásban lévő Kolos-Agro tulajdonában van a közterületnek látszó terület.  

Felsővány esetében a csatornahálózat hiányzik, melyre készített a DAKÖV Kft. több 

árajánlatot, de most arra készül az ajánlat, hogyan lehetne ingatlanonként megtisztítani a vizet 

és helyben szikkasztani.  

A Czanik Ürbői lakosokkal nem kötötték meg a LTP szerződéseket, mert a jogi probléma már 

korábban is érzékelhető volt. Ahhoz, hogy ez a probléma megoldódjon, hosszabb időre van 

szükség, így az aszfaltozásra is csak jövőre kerülhet sor.  

 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

101/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 

dönt, hogy a Czanik Ürbő aszfaltozással érintett területein a víz 

és csatornahálózat tervezési munkáit és az engedélyek 

beszerzését megkezdi. Az építési munkálatok csak a jogi 

helyzet tisztázását követően kezdődhetnek 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a tervezési 

munkálatok, és az engedélyek megszerzésére. 

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: 90 nap 
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

 102/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 

dönt, hogy a Felsőványon az aszfaltozással érintett területre 

árajánlatot kér a lakásonként mini közművel történő 

szennyvízhálózat kiépítésére.  

Tanulmánytervet készít, a leghatékonyabb szennyvíztisztítás 

kiépítésére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, az 

árajánlatok, és a tanulmányterv elkészíttetésére. 

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: 90 nap 

 

13. Előterjesztés Egészségügyi Bázis tulajdonba adásáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: Az Önkormányzat kérte az állam tulajdonában lévő 8 hektáros 

terület ingyenes tulajdonba adását, mely a Honvédelmi Minisztérium kezelésében van. Erre 

azt a választ kapta az Önkormányzat, hogy a területet kétfelé kell választani, mert erdő is 

tartozik hozzá, amiből nem adhat el az állam egy kis területet sem a 2010. január 01-től 

hatályos törvény szerint. Írt az Önkormányzat egy elutasító levelet, mert az ingyenes 

tulajdonba adást a MNV Zrt. nem támogatja, a versenyeztetés nélküli vásárlást viszont igen. 

Dönteni kell az árban, továbbá arról is, hogy bérleti jogviszonnyal egy részt béreljenek, vagy 

őrzés megoldásával az egész területet.  

 

Rácz Zsolt képviselő: Érdeklődik, hogy milyen eszközök tárolására szolgálnak az épületek, 

milyen célra szeretné az Önkormányzat hasznosítani?  

 

Somogyi Béla polgármester: Először meg kell tekinteni a területet, mert amíg nem látják az 

épületek állapotát, nem érdemes tervezni.  

 

Szőke Sándor képviselő: Az a véleménye, hogy olyan megoldást is lehet találni egy bérleti 

szerződés megkötésére, amely esetében akár a betonplacc is elegendő lehet, ilyen pl. a 

VOLÁN Buszok parkoltatása egy méltányos összegért.  

 

Somogyi Béla polgármester: Célul tűzi ki, hogy megtekintik a területet, amelyhez kéri, hogy 

a testület nevezzen meg két személyt a további tárgyalások lefolytatásához. 

Javasolja Szőke Sándor és Bak Károly személyét. 

 

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
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103/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy  a Honvédelmi Minisztérium 

kezelésében lévő 093/2 hrsz.-ú „Egészségügyi bázis” 

területét bérleti formában minimális mértékben 

kívánja igénybe venni.  

Az érintett ingatlanokra az értékbecslés ismeretében 

tesz vételi ajánlatot. 

Felelős: Somogyi Béla – polgármester  

Határidő: 2010. december 31 

 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

104/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

felhatalmazza Somogyi Bélát, Szőke Sándort és Bak 

Károlyt, hogy a Honvédelmi Minisztérium 

kezelésében lévő 093/2 hrsz.-ú „Egészségügyi bázis” 

versenyeztetési nélküli pályázati eljárásban Bugyi 

Nagyközség Önkormányzatát képviselje.  

 

Felelős: Somogyi Béla – polgármester  

Határidő: 2010. december 31. 

 

14. Előterjesztés az aszfaltozással érintett utcák víz-  

és csatornabeállások végleges kiépítéséről 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: Értesült az Önkormányzat a DAKÖV Kft-től, hogy nem 

minden csatorna és víz leágazás van kiépítve a gerincvezetékről, de az utcák aszfaltozása 

rövid időn belül elkezdődik, ezért még az aszfaltozási munkák megkezdése előtt célszerű 

lenne elvégezni a kiépítéseket. 18 ingatlan esetében nincs kiépítve a csatorna, ettől sokkal 

több a víz leágazás hiányosságainak száma, ehhez a munkálatok elvégzéséhez kértek 

árajánlatot, amely egy nagy összegű kiadást eredményez. 

Véleményeket vár arra a kérdésre, hogy kinek legyen az anyagi terhe a kiépítések 

elvégeztetése? 

 

Rácz Zsolt képviselő: A bizottság javaslata az volt, hogy amennyiben nem járulnak hozzá a 

víz és csatorna leágazások kiépítéséhez, abban az esetben öt évig nem lehet az aszfaltot 

megbontani.  

 

Csizmadi László képviselő: Arról is szó volt a bizottsági ülésen, hogy értesíteni kell a 

vízbekötésről a lakosságot. 
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Somogyi Béla polgármester: Meg fogják vizsgálni, hogy melyik ingatlanról hiányzik a víz és 

a csatorna, és névre szólóan megy ki a tájékoztató levél.  

 

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 

 

 

105/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 

dönt, hogy a belterületi utak aszfaltozásával érintett utcákban 

lévő a víz-, és csatorna bekötések nélküli ingatlanok 

tulajdonosait levélben megkeresi és tájékoztatja őket a- az 

aszfaltozás előtti – bekötéséről és annak költségéről, valamint a 

bekötés elmaradásának hátrányairól (5 évig nem lehet 

felbontani). Javasolja továbbá, hogy a bekötéseket végeztessék 

el. 

   

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: 30 nap 

 

 

 

15. Településközpont további tervezése 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

 

Somogyi Béla polgármester: A tavalyi év folyamán komoly munkát végeztek többen is Bak 

Károlyné vezetésével a településközpont helyzetfelmérésével és feladat meghatározásával 

kapcsolatban annak érdekében, hogy elkezdődhessen a településközpont tervezése. Sok 

előkészítő munka van már készen, amelyet össze kell még dolgozni.  

Felmerült a kérdés, hogy kérjenek-e árajánlatot a tervezésre, akár egyetemistáktól, mert 

bármikor megnyílhat pályázati lehetőség településközpont benyújtására. Ilyen esetben jól 

jöhet egy kész anyag, mert a megjelenéstől a beadásig rövid határidőt adnak a pályázatok 

beadására.  

 

Bak Károlyné alpolgármester: Javasolja, hogy ne csak a korábban ajánlatot tévő három 

személytől kérjenek ajánlatot, hanem fiataloktól is. 

 

 

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
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106/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

1) Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a településközpont   

 Akcióterületi terv,  

 Beépítési javaslat 

 Kapcsolódó szakági munkarészek készítésére 

 tervezési munkáira – a korábban tervezőktől bekért -   az 

árajánlatok aktualizálása történjen meg.   

 

 

2) A Polgármester vizsgálja meg annak lehetőségét is, hogy 

településfejlesztési szakirányon tanuló felsőoktatási 

intézmények hallgatóit – az intézményeken keresztül – 

megkeresve a településközpont e határozat 1) pontjában foglalt 

tervezési munkáira tegyenek javaslatot.    

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: 30 nap 

 

16. Előterjesztés a Református egyház területrendezéséről 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: Az Önkormányzat egykori döntése az volt, hogy szívesen tesz 

eleget a Református Egyház kérésének, hogy az Önkormányzat által használaton kívüli részét 

átadják tulajdonba egy 16 méter széles sáv megtartásával, egy későbbi út kialakításának 

lehetőségének meghagyásával. Kialakított az Önkormányzat egy telekmegosztási elképzelést, 

amellyel az a probléma, hogy a 16 méter széles út meghagyásával a Református iskola 

kézilabda pályának a sarkából leesik kb. 2-3 méter széles terület. Másik probléma, hogy 

ugyanazon hrsz.-on van a Pacsirta ház is, mint a Református iskola. Erre megoldást jelenthet, 

hogy leválasztják és egy új hrsz.-mal ellátják. Az egyház kérése az volt, hogy ne érintse a 

kézilabda pályát az út, azon a szakaszon szűküljön le. Ez az elképzelés vitára adott okot a 

bizottság és a testület tagjainál.   

 

Szatmári Kálmán: Jelenlegi állapot szerint az út szélessége mindössze hat méter, de ha az 

iskola és a Szalay ház közötti szélességet vesszi figyelembe, az sem több kilenc-tíz méternél, 

ami azt jelenti, hogy a 16 méter szélességet ebben az esetben sem lehet tartani. Az utca 

megtartását egy bővülő út megvalósításával, de a kézilabda pálya teljes szélességének 

megtartásával lehet elképzelni.   

Szeretnék, ha az egyház által kért területet a testület méltányosságból átadná használatra az 

iskolának. 

Megemlíti továbbá, hogy a fent említett terület átadásáról az elmúlt testület már döntött, de 

valami oknál fogva megállt az átadás lehetősége. 

 

Gyurászik Györgyné képviselő: Úgy látja, hogy a Pacsirta ház még mindig problémát jelent, 

annak lebontásával oldódna meg a probléma, amit nem vállal fel, mert egy személy 

lakásproblémáját eredményezi, ha a házat lebontják.  
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Szatmári Kálmán: Semmiféle dokumentum nincs arról, hogy az a személy ott lakhat, csakis 

jóhiszeműleg tartózkodik abban a házban az egyháznak köszönhetően.  

 

Gyurászik Györgyné képviselő: Válaszában elmondja, hogy személyesen ő hozta be a 

dokumentumokat a jegyző úrnak, amelyen Andó János aláírása szerepelt és a következőket 

tartalmazta: az egyház azzal a feltétellel vásárolta meg azt a területet, hogy ameddig Pacsirta 

Zoltán él, ott lakhat.  

 

Szatmári Kálmán: Nem érti, hogy fordulhatott elő, mert a dokumentumot Andó János ezt 

egy személyben nem írhatta alá. A Földhivatalban semmiféle bejegyzés nem történt, még 

haszonélvezeti jog sem szerepel a tulajdoni lapon.  

 

Rácz Zsolt képviselő: Vannak dolgok, melyeket nem ért tisztán, ilyen pl. a jelenlegi 

kerítéshatár és az ezzel ellent mondó önkormányzati területátadás, továbbá, hogy mennyire 

kapcsolódik szervesen a telekkialakításhoz a 2009-es testület elvi döntése, hogy az 

önkormányzat a jelenleg tulajdonában lévő telekrészből átad a Református Egyháznak 

meghatározott nagyságú területet. Az az álláspontja, hogy az elvi területátadásról szóló 

határozatát vonja vissza a testület, mert az Önkormányzat terveit beszűkítheti az átadás utáni 

helyzet, és nem lesz lehetőség a jövőben az utca megnyitására.  

 

Szőke Sándor képviselő: Elmondja, hogy az előterjesztés az 1700 m2 ingyenes átadásáról 

szól a Református Egyház részére. Véleménye szerint az egyháznak is figyelembe kell venni 

azt, hogy az Önkormányzat ingyen ad 1700 m2 területet, ami csak annyiba kerül az iskolának, 

hogy a kézilabda pálya másik szélére kell egy 2 méter széles betonsávot építeni.  

Meg kell hagyni annak a lehetőségét, hogy egy útalakítással a Bajcsy utca és a Kossuth L. 

utcai bezárt kertek megnyithatók vagy akár beépíthetők legyenek. Úgy gondolja, hogy az 

egyház az Önkormányzat által tervezett és felajánlott területtel egy értékes ingatlanhoz jut.  

 

Somogyi Béla polgármester: Úgy érzi, hogy az Önkormányzat eddig is sokat segített az 

egyháznak, mindig próbáltak közösen együtt gondolkodni. Figyelembe kell továbbá venni, 

hogy egy újonnan kialakított utcát nem szabad 16 méternél kevesebbre tervezni, amelyen nem 

szeretne az Önkormányzat változtatni, és amikor úgy alakul, hogy utcát nyit az 

Önkormányzat, akkor az egyház is odaadja a Pacsirta ház területét és nem fog ellenállni a 

terveknek. 

 

Rácz Zsolt képviselő: Nem támogatja ennek a területnek az ingyenes átadását, mert a későbbi 

fejlesztések szempontjából egy értékes területről van szó, még akkor is, ha jelenleg lapos és 

gazos területről van szó.  Az a véleménye, hogy egy határozatban meg kell indokolni, hogy az 

Önkormányzat milyen alapon és hogyan mond le az egyház részére a területről.  

 

Somogyi Béla polgármester: Az egyház az iskolások szabadidős tevékenységeit szeretné 

bővíteni, erre a célra kérte a területet az Önkormányzattól.  

A Pacsirta házzal kapcsolatban megemlíti, hogy az Önkormányzat saját költségén megoldotta 

a vízelvezetést és egyúttal a több éven át felhalmozott szemét eltakarítását.  

 

Szatmári Attila jegyző: A 2009. őszi testületi döntés egy elvi döntés volt, az ekkori döntés 

alapján készült az a változási rajz, ami most visszakerült a testület elé elfogadásra.   

 

Szőke Sándor képviselő: Csak azt látja megoldásnak, ha mindkét fél – Önkormányzat és az 

egyház – kompromisszum kész. 
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Rácz Zsolt képviselő: Nem az egyház ellen irányul a döntése, hanem egy olyan közösségi 

tulajdonban lévő területről kellene elvi határozatban lemondani, amely későbbi hasznosítása 

fontos lehet Bugyi Nagyközség számára.  

 

Szatmári Kálmán: Amennyiben az Önkormányzat részt vállal és segítséget nyújt abban, 

hogy a két méter aszfalt megépítésre kerüljön a pálya másik oldalára, abban az esetben el 

tudja fogadni az Önkormányzat feltételével a felajánlott területet.  

 

Somogyi Béla polgármester: Az Önkormányzat nem tehet arra ígéretet, hogy ilyen feltétel 

szerepeljen az adásvételi szerződés záradék részében, azért sem, mert nem lehet tudni, hogy 

mikor következhet be az utca megnyitása. Bízik abban, hogy az Önkormányzat a jövőben 

sokkal többet fog segíteni a Református egyháznak, amit nem kell papírra sem vetni.  

Javasolja, hogy mindenképpen döntsenek abban, hogy átadják ingyenesen az Önkormányzat 

által megjelölt feltétellel (16 méter széles út meghagyásával) a területet, vagy minden 

maradjon a jelenlegi állapotban.  

 

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 10 igen és 2 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület.  

 

107/2010. (V.13.) sz. határozat 

     

1) A Bugyi Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

hozzájárul az 509/1 hrsz.-ú önkormányzati és a 494/1 hrsz.-ú 

református egyházi tulajdonú ingatlanok – az előterjesztéshez 

csatolt változási vázrajzon feltüntetett módon történő 

rendezéséhez, kizárólag az telekalakítási engedélyezési 

eljáráshoz adja, a tulajdonjog ingatlan-nyilvántartási 

rendezéséről a Képviselő - testület a jogerős telekalakítási 

engedély birtokában dönt. 

 

2) A Bizottság nem támogatja a Református Egyház módosított 

kérelmét, melyben – a vázrajzon feltüntettet telekhatár 

rendezéstől eltérően- a telekhatárvonal a kerítés határvonalán 

legyen. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 

ingatlanok 1) pont alapján történő rendezéséhez szükséges 

valamennyi okirat aláírására.  

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: 2010. szeptember 30. 

 

17. A Beleznay kastély belső felújítására közbeszerzés kiírása 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: A Beleznay kastélyra beadott pályázatot első fokon 

elutasították, ezt az Önkormányzat megfellebbezte, a másod fokú ítélet kedvezőbbnek 

bizonyult, mert visszautasították első fokra, mert úgy bizonyul, hogy az elutasítás indoka nem 
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volt megfelelő. Most abban bíznak, hogy kedvezőbb elbírálást kap a pályázat, ezért érdemes 

lenne a közbeszerzési eljárást megindítani. Mindehhez szükség van ismételten bíráló 

bizottságot választani és javasolja azokat a személyeket a bizottságba megválasztani, akik az 

előző közbeszerzések lebonyolítása folyamán is részt vettek a lebonyolításban.  

Úgy gondolja, hogy a közbeszereztetést el lehet indítani, ezzel is időt nyerve a kivitelezők 

kiválasztásához.  

 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

108/2010. (V.13.) sz. határozat 

     

 Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Beleznay kastély belső felújítása – Integrált közösségi és 

Szolgáltató tér kialakítása 2060776501 azonosító számú 

pályázat - beruházás megvalósítására, nemzeti értékhatárt 

elérő általános egyszerű közbeszerzési eljárást indít el és a 

közbeszerzési eljárást a Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 

80/2009. (IV. 16.) sz. határozattal elfogadott Közbeszerzési 

Szabályzat alapján folytatja le. 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzata Közbeszerzési 

Bírálóbizottság tagjainak választja: 

Nagy András Gábor  elnök 

Csizmadi László  elnökhelyettes és  

Szőke Sándor bizottsági tag 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert a közbeszerzési 

eljárással kapcsolatos dokumentumok aláírására. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

 

A szavazást követően távozott a teremből Rácz Zsolt képviselő, így a testület létszáma 11 fő 

 

Szatmári Attila jegyző: A közbeszerzés lebonyolítására ma érkezett meg az árajánlat, amely 

a következő cégektől érkezett. 

- Polányi ügyvédi iroda: nettó 300.000 Ft. 

- Eunitas Kft: nettó 350.000 Ft. 

- Anpast Kft: nettó 570.000 Ft. összegről érkezett.  

 

Javasolja, hogy a Polányi ügyvédi irodával kössenek szerződést, aki a legalacsonyabb 

munkadíjjal végzi el a közbeszerzés lebonyolítását.  

 

 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 11 igen szavazattal elfogadta a testület.  
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109/2010. (V.13.) sz. határozat 

     

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bugyi 

Nagyközség Önkormányzata Beleznay kastély belső felújítása 

– Integrált közösségi és Szolgáltató tér kialakítása 2060776501 

azonosító számú pályázat - beruházás megvalósításával 

kapcsolatos nemzeti értékhatárt elérő általános egyszerű 

közbeszerzési eljárás lebonyolításával 300.000.- Ft + Áfa 

megbízási díj ellenében az Polányi Ügyvédi Irodát (Székhely: 

1155 Budapest, Rákos út 243., képviseli: Dr. Polányi Tamás 

ügyvéd) bízza meg. 

 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

 

18. Döntéshozatal játszótér rekonstrukciójára a 2010.  

évi közbeszerzési eljárásban 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

A napirend tárgyalását megelőzően visszatért a terembe Rácz Zsolt képviselő, így a testület 

létszáma ismét 12 fő 

 

Szatmári Attila jegyző: Az előterjesztésben látható a Bíráló Bizottság javaslata, mi szerint 

két cégtől érkezett érvényes ajánlat, de kedvezőbb ajánlat a Somlán Kft-től érkezett. 

Tájékoztatja a képviselőket, hogy több határozatot is hozni kell, mi szerint a közbeszerzést 

érvényessé kell nyilvánítani, majd a másik két cég közbeszerzését érvénytelenné kell 

nyilvánítani, mert nem tettek eleget a hiánypótlásnak, majd ezt követően dönteni kell az első 

és a második helyezettekről.  

A pályázati összeg építési költsége 32 millióról szól, ezért a játszótér megépítése az 

Önkormányzatnak közel 2 millió Ft-os nettó többletköltséget jelent a pályázaton elnyert 

összeghez képest.  

Javasolja, hogy a játszótér építésének esetében is válasszanak nyertes első és második 

helyezettet.  

 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

110/2010. (V.13.) sz. határozat 

     

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 

bírálóbizottság javaslata alapján „Játszótéri 

rekonstrukció/2010” elnevezésű közbeszerzési eljárást 

eredményesnek nyilvánítja. 

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: 2010. május 14. 
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

111/2010. (V.13.) sz. határozat 

     

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 

bírálóbizottság javaslata alapján „Játszótéri 

rekonstrukció/2010” elnevezésű” közbeszerzési eljárásban a 

 

a)  Örökzöld Park- és Kertépítő Szolgáltató Kft  

Ajánlattevő címe: 2040 Budaörs, Zápor u. 7. ajánlatát  

b) S-Tér Kft 

Ajánlattevő címe: 1091 Bp. Üllői út 5. III/23. ajánlatát  

a Kbt. 88. §. (1) bekezdés e) és f) pontjai alapján érvénytelenné 

nyilvánítja. 

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: 2010. május 14. 

 

 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

112/2010. (V.13.) sz. határozat 

     

1) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 

bírálóbizottság javaslata alapján a „Játszótéri 

rekonstrukció/2010” elnevezésű” közbeszerzési eljárásban a   

Somlán Kft.- székhelye: 7691 Pécs Pajtás u. 18. szám alatti 

ajánlattevő ajánlatát – mint összességében legelőnyösebb 

ajánlatot nyertes ajánlatnak nyilvánítja. 

                                                    

2) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, hogy a Somlán 

Kft.- székhelye: 7691 Pécs Pajtás u. 18. szám alatti 

ajánlattevő az ajánlatban foglalt feltételekkel  

 34.707.695,- Ft+ ÁFA, azaz bruttó 43.384.619,-Ft 

ajánlati árral  

 Játszótéri eszközök gyártó által biztosított garanciális 

idő hossza: 240 hónap 

 Ingyenes karbantartási díj hossza: 36 hónap 

a szerződést megkösse.  

 

Felelős: Somogyi Béla 

                                             Határidő: Eredményhirdetés: 2010. május 14. 

                                                               Szerződéskötés: 2010. június 03. 

 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület. 
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113/2010. (V.13.) sz. határozat 

     

1) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 

bírálóbizottság javaslata alapján a „Játszótéri 

rekonstrukció/2010” elnevezésű” közbeszerzési eljárásban a   

Bankó Kft.- székhelye: 3530 Miskolc, Kont u. 9. szám alatti 

ajánlattevő ajánlatát – mint összességében második 

legelőnyösebb ajánlatot 2. helyezet ajánlatnak nyilvánítja. 

 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

 

19. TESBU vezetékjog kérelem 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Szatmári Attila jegyző: Elmondja, hogy a TESBU Kft. vezetője azzal a kéréssel kereste meg 

az Önkormányzatot, hogy a Délegyházi bánya területére elektromos vezetéket szeretne 

kiépíteni, de érint két hrsz.-ú önkormányzati területet, ezért kéri a vezetékjog hozzájárulást.  

 

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

114/2010. (V.13.) sz. határozat 

     

1) Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

hozzájárul a  01255/2 és a 01246 hrsz.-ú önkormányzati 

utakat érintő közcélú  

 elektromos energia hálózat elhelyezéséhez  

 az érintett ingatlanokra történő vezetékjog 

alapításához   

és a vezetékjog ingatlan-nyilvántartásiban történő 

bejegyzéséhez.    

 

 2) Felhatalmazza a polgármestert az 1) pontban leírtak 

teljesítéséhez szükséges okiratok aláírására.  

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: 30 nap 

 

20.  Rácz Tibor kérelme 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményező: Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 

Somogyi Béla polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy Rácz Tibor megvásárolta a 

083/16 hrsz.-ú területet, ahol telephelyet szeretne kialakítani, de a jelenleg érvényben lévő 

HÉSZ ezt nem teszi lehetővé. A módosításra van lehetőség, amelynek költségeit a vállalkozó 

meg is fizeti. 
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Nagy András Gábor képviselő: Az a véleménye, hogy a falu fejlődésének érdekében 

támogatni kell a vállalkozó kérelmét. 

 

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 

javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 

115/2010. (V.13.) sz. határozat 

     

Bugyi Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

szabályozási tervének 083/16 hrsz.-ú  

területére vonatkozó - mellékelt helyszínrajzban foglalt - 

módosítását támogatja.  

 

A Szabályozási terv készítésével kapcsolatosan felmerülő 

valamennyi költségeket Rácz Tibor kérelmezőnek kell vállalnia. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 

Szabályozási terv módosítás  elkészítésével kapcsolatos 

tervezői egyeztetéseket követően a három oldalú tervezői 

megállapodást kösse meg (Önkormányzat, vállalkozó és tervező 

között) 

  

 A terveket (szakbizottsággal és Képviselő-testülettel) 

folyamatosan egyeztetni kell  

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: 2010. december 31. 

 

21. Egyebek 

a) Területigény a Március 15. térből 

 
Somogyi Béla polgármester: Szőke Attila azzal a kéréssel kereste meg, hogy a 

biztonságosabb bejárás érdekében szeretné, ha a tér kialakításakor az Önkormányzat egy 5X5 

méteres területet burkolattal úgy alakít ki, hogy a bejárója könnyebben megközelíthető 

legyen. A területet megvásárolni nem szeretné, csak a kialakítás során a behajtáshoz 

engedélyezzenek egy meghatározott területet.  

 
Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 

megállapítja, hogy 11 igen és 1 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület.  

 
116/2010. (V.13.) sz. határozat 

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzata úgy dönt, hogy a Március 

15. tér rendezésénél a Kossuth L. u. 58. számú (564 hrsz.) 

ingatlanhoz tartozó kapubejáró előtti tér területéből 5X5 méteres 

területet burkolattal látja el. 

 

Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal  
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b) Településközpont – Csobogó – Somogyi Béla 

 
Somogyi Béla polgármester: Több műszaki probléma is van a csobogó üzemeltetésével, a 

közelmúltban is egy szervizelésen esett át, emiatt is célszerű átgondolni a további 

üzemeltetését. Felmerült a lehetősége annak, hogy célszerű lenne kicserélni egy ivókútra, 

amelyet még az előző Önkormányzat kapott a DAKÖV Kft-től és évek óta a tűzoltó-

szertárban tárolnak.  

Felmerül az a kérdés, hogy a csobogót megszüntessék-e és az ivó kutat helyezzék oda, vagy 

maradjon a csobogó és keressenek másik helyszínt a kútnak? 

 

Csizmadi László képviselő: A TEK bizottsági tagok között érzelmi kérdések merültek fel a 

csobogót érintően. 

 

Józsa László képviselő: Más oldalról is meg kell közelíteni a kérdést, nemcsak érzelmi 

szempontból. Az üzemeltetést minél kevesebb pénzből kell megoldani, de emellett feltétel, 

szempont volt, hogy kő és víz is legyen a látványossága mellett. Az a véleménye, hogy e 

helyett a csobogó helyett szegényes megoldást jelenthet egy ivó kút elhelyezése.  

 

Rácz Zsolt képviselő: Úgy gondolja, hogy a csobogó műszaki állapotán kell javítani, 

rendszeresen karban kell tartani, de nem javasolja az ivó kutat. 

 

Bak Károlyné alpolgármester: Esztétikai szempontból nézve, stílusában nem illik a barokk 

térhez, de nincs az Önkormányzatnak pénze egy környezetébe illő szökőkút megépíttetéséhez. 

Mégis úgy gondolja, hogy maradjon a csobogó, hiszen ezt már megszokták és az ivó kúttól 

esztétikusabb. Ennek ellenére el lehet azon gondolkodni, hogy hova lehetne a központban egy 

ivó kutat elhelyezni. Megfelelő helyszín kiválasztásával a kút felállítására is van lehetőség és 

a csobogó is megmaradna.  

 

Szőke Sándor képviselő: Véleménye szerint van a téren annyi hely, hogy kutat is lehet 

felállítani, így mindkettőt (csobogó és ivó kút) meg lehetne valósítani.  

 

Gyurászik Györgyné: Egy ivó kút már van a Katolikus templom mellett, ezért nem tartja 

megfelelőnek 50 méteren belül egy újabb kút elhelyezését.  

 

Molnár Tibor képviselő: Javasolja, hogy a Március 15. tér közelébe is lehetne egy ivó kutat 

elhelyezni.  

 

Somogyi Béla polgármester: Megállapítja, hogy a csobogót nem szeretnék a képviselők ivó 

kútra cserélni, ezért javasolja, hogy a jövőben gondolkozzanak az ivókút helyszínének 

kiválasztásán.  

 

c) Kitüntető díjak – Józsa László 

 
Józsa László képviselő: Tájékoztatja a képviselő társait, hogy a tavalyi évhez hasonlóan a 

Bugyi Körképben felhívást tesznek kitüntető díj jelölésekre, amelyhez június 30-ig várják a 

javaslatokat.  
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d) Növénytelepítés - Kerékpárút – Gyurászik Györgyné 
 

Somogyi Béla polgármester: A TEK bizottságon vetődött fel, hogy a Teleki utcai kerékpár-

út mentén pótolni kell azokat a növényeket, amelyek nem éledtek meg. Vitatott maradt az a 

kérdés, hogy kinél maradt az utógondozás költsége, de kér árajánlatot a növénytelepítő cégtől, 

vállalva, hogy meg kell oldani a növények gondozását.  

 

 

e) Hulladékgyűjtők – Rácz Zsolt 

 
 

Rácz Zsolt képviselő: Szeretné kérni, hogy vizsgálják meg annak lehetőségét, hogy adott 

kereteken belül, hogyan lehetne növelni a szelektív hulladékgyűjtők méretét, mivel gyakran 

okoz gondot, hogy meg sem lehet közelíteni a gyűjtőket, mert akkora mennyiségű hulladék 

halmozódik fel, hogy a lakosság már a gyűjtők mellé rakja le a szemetet. Amennyiben nincs 

lehetőség a gyűjtők nagyobb méretű cseréjére, az ürítést is gyakoribbá lehetne tenni, ami 

szintén egy időre megoldást jelenthet.  

 

 

További napirend az ülés keretében nincs. A polgármester javaslatot tesz a jegyzőkönyv 

hitelesítőire Csizmadi László és Szőke Sándor képviselők személyében.  

 

 

A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal a testület elfogadta. 

 

 

A polgármester ezt követően az ülést bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

                 Somogyi Béla                                                             Szatmári Attila 

                 polgármester                                                                     jegyző 

 

 

 

Hitelesítő képviselők: 

 

 

 

 

Cszimadi László                                                         Szőke Sándor 


